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NOTACJA WYKŁADNICZA

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI
Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilościniepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Daj mu trzy pensy, ponieważ musi czerpać korzyści z tego, czego się uczy.
Euklides do służącego, gdy uczeń zapytał jaką będzie miał korzyść z nauki geometrii.Wykonaj niezbędne obliczenia i połącz każdą liczbę w notacji wykładniczej z równą jej liczbą.

1 1,21 · 10−47,866 · 10−115 · 10−9 · 2 · 10112,3 · 10−2 · 3,42 · 10−42,24 · 104 ÷ 3,2 · 107(1,15 · 102)31,55 · 102 + 2,31 · 1032,45 · 105 − 1,114 · 103
2 1,21 · 10−47,866 · 10−115 · 10−9 · 2 · 10112,3 · 10−2 · 3,42 · 10−42,24 · 104 ÷ 3,2 · 107(1,15 · 102)31,55 · 102 + 2,31 · 1032,45 · 105 − 1,114 · 103
3 1,21 · 10−47,866 · 10−115 · 10−9 · 2 · 10112,3 · 10−2 · 3,42 · 10−42,24 · 104 ÷ 3,2 · 107(1,15 · 102)31,55 · 102 + 2,31 · 1032,45 · 105 − 1,114 · 103
4 1,21 · 10−47,866 · 10−115 · 10−9 · 2 · 10112,3 · 10−2 · 3,42 · 10−42,24 · 104 ÷ 3,2 · 107(1,15 · 102)31,55 · 102 + 2,31 · 1032,45 · 105 − 1,114 · 103

5 1,21 · 10−47,866 · 10−115 · 10−9 · 2 · 10112,3 · 10−2 · 3,42 · 10−42,24 · 104 ÷ 3,2 · 107(1,15 · 102)31,55 · 102 + 2,31 · 1032,45 · 105 − 1,114 · 103
6 1,21 · 10−47,866 · 10−115 · 10−9 · 2 · 10112,3 · 10−2 · 3,42 · 10−42,24 · 104 ÷ 3,2 · 107(1,15 · 102)31,55 · 102 + 2,31 · 1032,45 · 105 − 1,114 · 103
7 1,21 · 10−47,866 · 10−115 · 10−9 · 2 · 10112,3 · 10−2 · 3,42 · 10−42,24 · 104 ÷ 3,2 · 107(1,15 · 102)31,55 · 102 + 2,31 · 1032,45 · 105 − 1,114 · 103
8 1,21 · 10−47,866 · 10−115 · 10−9 · 2 · 10112,3 · 10−2 · 3,42 · 10−42,24 · 104 ÷ 3,2 · 107(1,15 · 102)31,55 · 102 + 2,31 · 1032,45 · 105 − 1,114 · 103

A 0,0001210,0000000000786610000,0000078660,000715208752465243886B 0,0001210,0000000000786610000,0000078660,000715208752465243886C 0,0001210,0000000000786610000,0000078660,000715208752465243886D 0,0001210,0000000000786610000,0000078660,000715208752465243886

E 0,0001210,0000000000786610000,0000078660,000715208752465243886F 0,0001210,0000000000786610000,0000078660,000715208752465243886G 0,0001210,0000000000786610000,0000078660,000715208752465243886H 0,0001210,0000000000786610000,0000078660,000715208752465243886



Uwaga! Robisz konkurencje
Einsteinowi.

Pierwszorzednie!Dzisiaj przeszedłeś samego siebie!Super! To się nazywa świetna robota!Perfekcyjnie, oby tak dalej!Popełniłeś błędy
ale i tak zasługujesz na nagrodę.

Małymi kroczkami do przodu,
następnym razem będzie znakomicie.

Pomyliłeś się, ale jesteś blisko.Prawie dobrze.
Następnym razem ci się uda.

Prawie ci się udało.Praktyka czyni mistrza.Dużo już wiesz ale musisz jeszcze
poćwiczyć.

Nie jest źle,ale może być lepiej.Przeciętnie czy nieprzeciętnie?
To zależy od ciebie.
Ucz się na błędach.To nie Enigma,

w czym leży problem?
Było blisko! Pracuj więcejj.Tym razem uniknąłeś 1, ale nie oznacza

to,
ze nie musisz się uczyć wiecej.

Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy
przed tobą.

Nie poddawaj się!
Następnym razem będzie lepiej.

Widziałeś kiedyś jak kurczak lata?
Właśnie tak rozwiazujesz zadania

matematyczne. . .

Większość twoich odpowiedzi to
niewymierna π.

Były czasy,
ze i Einstein nie potrafił liczyć do 10.

Udawajmy, ze to się nigdy
nie wydarzyło.

Tu już nic nie zmienisz.
Sopróbuj rozwiazać inny test.




